

公告の訂正について（中小・小規模企業省エネルギー環境整備緊急対策事業委託業務）

令和5年12月14日公告の「中小・小規模企業省エネルギー環境整備緊急対策事業委託業務」公募型プロポーザルについて、「企画提案指示書」を12月18日付けで次のとおり訂正しました。

訂正後の「企画提案指示書」の正誤表は次のとおりです。

訂正前	訂正後
6 委託業務事業費 (1) 事業費の上限額（消費税及び地方消費税相当額を含む） <u>1,903,746</u> 千円 （うち補助金原資 1,700,000 千円 受託者事務経費 <u>203,746</u> 千円）	6 委託業務事業費 (1) 事業費の上限額（消費税及び地方消費税相当額を含む） <u>1,901,408</u> 千円 （うち補助金原資 1,700,000 千円 受託者事務経費 <u>201,408</u> 千円）